

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f  
Fél évre . 5 K — f  
Negyedre . 2 K 50 f  
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK  
dijszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

# ZALAMEGYE

## ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi  
hetilapMegjelenik minden  
vasárnap.Szerkesztőség és  
kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG

Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

### Ujrend az államsegélyek körül.

(II-ik közlemény.)

A község bármely nagykorú lakosának joga van abban az esetben, ha valamely családnak hadisegélyben való részvételét indokolatlannak, vagy a család részére megállapított hadisegélyt, vagy lakbérengedélyt túlmagasnak véli, e megállapítás ellen írásban benyújtandó felszólamlással élni. A felszólamlás tehát írásban, a teljes név és lakás aláírásával nyújtandó be. Névtelen leveleket nem tartozik a hatóság figyelembe venni. Pedig talán soha sem irtak annyi névtelen levelet, mint a mostani háború tartama alatt. Most mindenkit meggyanúsítanak, aki él és mozog. Mindenki ellen írnak névtelen leveleket, egyes, lelketlen rágalmozók. Mintha kihalt volna az emberek lelkéből a tisztességérzés, a becsület . . .

A hadisegély összegeket ezentul is a községi (városi) pénztár fizeti ki és pedig mindenkor egy összegben annak a kezéhez, akit a hatóság erre kijelöl. Ha ez az egyén betegség, vagy más fontos ok miatt a hadisegély felvételében akadályozva van, a hadisegélyt írásbeli meghatalmazás alapján meghatalmazottja is felveheti. Ez a meghatalmazás is bélyegmentes. A hadbavonultnak kezeihez a hadisegélyt nem szabad kifizetni. A meghatalmazást nem kell, hogy a kir. közjegyző hitelesítse, elegendő két tanu előttemezése.

A hadisegély kifizetésének megtörténtét a pénztár a fizetési ivbe bejegyzi s ezt a pénz felvételére jogosított egyénnel is elismerteti. Ha a fél írni nem tud, kézjeggyével látja el, mely esetben két írni, olvasni tudó tanu aláírása alkalmazandó. Látható tehát, hogy az utasítás lehetőleg megkönnyíti a feleknek a hadisegély felvételét.

A megállapított hadisegély összegébe nem szabad beszámítani és abból nem szabad levonni sem az állam részéről más címen adott segélyeket. De hatósá-

gok, községek (városok) vagy a helyi segélyező bizottságok által kifejezetten az ennek az utasításnak az alapján járó hadisegélyekre készpénzben adott előlegeket, valamint a hadisegélyek kifizetése alkalmával esetleg előállott túlfizetéseket a kifizetésre kerülő hadisegélyekből le kell vonni. Ilyen levonások esetén figyelni kell arra, hogy az esedékes hadisegély egy harmadát meg ne haladja a levont összeg.

A megállapított hadisegélyre való igényt nem lehet átruházni, vagy elzálogosítani, sem magánkövetelések, vagy köztartozások fejében lefoglalni nem szabad. Ez alól csak a lakbérkövetelés képez kivételt, a melynek fejében a megállapított lakbérsegélyt le lehet foglalni. A ki nem akarja magát ennek kitenni, fizesse meg pontosan a házbér tartozását. Erre a szóbanforgó utasítás kötelezi is a feleket. Ennek elmulasztása esetén a lakbérsegélyt, a bérbeadónak, illetőleg hitelezőnek *írásbeli* bejelentésére, a pénztár visszatartja és csak akkor fizeti ki, ha beigazolást nyer, hogy a család az említett fizetési kötelezettségének eleget tett. Tehát nem kell igazolni, hogy a lakbér lefizettetett, hanem a hitelezőnek kell igényét érvényesíteni.

Ha a hadisegélyben részesülő család valamely tagjáról nem gondoskodnék, intézkedés teendő arra nézve, hogy vagy ez kapja meg a segélyt, vagy annak kezére fizetessék ki, aki az eltartásról kellőképpen gondoskodik.

A hadisegély az illetőnek hadbavonulását követő hónap elsejétől kezdve, ha pedig a bevonulás valamely hó első felében történt, annak a hónapnak elsejétől jár, a melyben a bevonulás történt. Ha a család csak hetekkel, vagy hónapokkal a bevonulás után jelentkezik összeírás végett, a hadisegély csak a jelentkezést követő hónapnak 1-től kezdve állapítható meg, kivéve azt az esetet, ha a család kétséget kizáró módon igazolja, hogy a jelentésnek elmulasztása teljesen hibáján kívül történt és hogy a hadisegélyes már addig is feltétlenül rá

volt szorulva. A család részére a hadisegély annak a hónapnak a végéig jár, a melyben a hadbavonultnak tényleges katonai szolgálata véget ér. Kivétel, ha betegség miatt szabadságoltatott s a család körében való tartózkodásának tartózkodásának tartama alatt keresetképtelen. Tényleges katonai szolgálatnak minősíti az utasítás azt is, ha valaki hadifogoly, tehát a hadifogságban levők után is jár államsegély. Magánuton szerzett az az értesülés, hogy valaki a hadifogságban elhalt, figyelembe nem vehető s a család államsegélye be nem szüntethető. Ha mégis megtörtént az ilyen eset és a hadifogságban levő egyéntől értesítés érkezik, hogy életben van, amennyiben kétséget kizáró módon igazolható, hogy a levél az illetőé, a beszüntetett hadisegélyt újból folyósítani kell.

Megszűnik a hadisegély, ha a hadbavonult csapatjától megszökik, — ha súlyos börtönre ítélik, — ha egy hónapnál hosszabb időre szabadságolják, — ha a bevonultnak csak egy családtagja részesül segélyben és ez meghal. Ha a hadbavonult elesik, vagy eltűnik, a segély az elhalálozás, vagy eltűnés napjától számítandó hat hónap végéig jár.

K.—s.

### Hadirokkantak és hadiözvegyek megsegítése.

A hadigondozó hivatal igen humánus elhatározásáról adhatunk hírt. Hogy a hadirokkantakat és hadiözvegyeket keresethez juttassa, 300 koronát ad nekik zöldségmagvakra, ha erre alkalmas földjük, vagy akárcsak bérletük is van és értenek a zöldségtermeléshez. Ezt az összeget ingyen adja, de ezenfelül ad kamatmentes kölcsönt is erre a célra. Aki pedig közülök állattenyésztéssel akar foglalkozni, ez szintén kap adományt is, kölcsönt is, hogy üszörborjut, sertést, kecskét, birkát, házinyulát vagy szárnyast vehessen. De csak olyanok részesedhetnek a segítségben, akik családosak, vagyontalanok és valahol állandóan letelepedtek már.

Az Országos Hadigondozó Hivatal Elnökségéhez címzett és községi előjárásigalig igazolt erre vonatkozó kérvények Sopron-Vás-

# STERNBERG BESZÉLŐGÉPEI

a legjobbak!

BUDAPEST, VII., RÁKÓCZI-UT 60, saját palota.

Tölcseres kitűnő hangu, leg-  
újabb rendszerű

K 150—

Ujtalálmányu tölcsernélküli

„ETOFON“ beszélőgép, be-  
csukható tetővel a legköle-  
tesebb

K 300—

Rendelésnél a pénz előre beküldendő.

Moson és Zalavármegyét illetőleg, a soproni hadirokkant munkaközvetítő hivatal főnökségéhez (Sopron, Ótvös-utca 11. sz.) küldendők, hol az ügyre vonatkozó bővebb felvilágosítás is nyerhető.

## HIREK

**Felkérjük hátralékos előfizetőinket, hogy tartozásukat a kiadóhivatal címére sürgősen megküldeni sziveskedjenek.**

**Kitüntetés.** Radó Gyula egészségügyi hadnagy, a II. Signum-laudist a kardokkal kapta, a harctéren tanusított vitéz magarartásáért.

**Kinevezés.** Dr. Horváth Jenő 12. honvéd gyalogezredbeli tényleges főorvost, Horváth János áll. isk. igazgató fiát, a februári kinevezéseknél Ófaisége nov. 10 ranggal ezredorvossá nevezte ki s egyúttal orvosfőnökké léptették elő.

**Tisztek hozzátartozói a tiszti kocsiban utazhatnak.** Külügy-Hadügy jelenti: Az 1917. dec. 14-én megjelent hadügyminiszteri rendelet megtiltotta a tisztek hozzátartozóinak a tiszti kocsiban való utazást. Ezt a rendelkezést egy rendelet most hatályon kívül helyezi, így a tisztek hozzátartozóikkal együtt utazhatnak a tisztek számára fenntartott kocsiban.

**Szintársulat.** Rác Dezső szintársulata jövő szombaton, március 16-án városunkba érkezik, hogy működését az „Arany Bányák” dísztermében megkezdje. A derék társulatot jó hírre már megelőzte és így közönségünk bizalommal néz a színiévadnak eléje, mely kellemes szórakozást ígér mindnyájunknak. Reméljük, hogy a társulat is, a közönség is meg fog elégedni az eredménnyel.

**Juliusban is tanítani fognak.** A közoktatás minisztere elrendelte, hogy az idén február hó elsején esedékessé vált középiskolai bizonyítványokat csak március elsején adják ki. A szénhiány miatt előállott kényszerszabadság tette szükségessé ezt a rendelkezést. Most azután ennek a következtetésnek azt rebesgetik, hogy az idén július hónapban nem tartanak szünetet a középiskolák, hogy pótolni lehessen a téli mulasztást. A mint mi értesülünk, ebben az irányban még nem történt döntés, de azért éppen nem tartozik a lehetetlenségek közé, hogy az idén a nyári szünetet fogják megszorítani, mintegy a téli iskolai szünet ellen-súlyozására.

**Az államsegélyben részesülők új összeírása.** A hadisegély körül való új rend megkívánja, hogy az államsegélyre igényelők újabb összeírják. A hogy a vonatkozó utasítás és a szükséges nyomtatványok megérkeztek, megkezdődött a városházán az újból való felvétel és nap-nap után serényen folyik a munka. A segélyre való igényt a képviselőtestület részéről megválasztott bizottság: Szalay László, kir. ítélőtáblai bíró, Mondschein Samu tkptári főkönyvelő, Soronc József gazdálkodó és Hány Károly kiskereskedő vasárnaponként, alapos, körültekintő vizsgálat alapján bírálja el. Tekintettel arra, hogy a segélyben részesülők száma megközelíti az ezeret, hetekig fog eltartani, a míg az egész munka elkészülhet és megkezdődhetik az újabb segélyek kifizetése. Addig a mostani segély összegeket fizeti ki a pénztár. Itt említjük meg, hogy minden igényjogosult személyesen köteles jelentkezni összeírás végett. Az összeírásokat minden nap délelőtt 8-10 óra közben végzik a városházán I. em. 2. szám alatt.

**Korai dörgés, villámlás.** Mult hétfőn, március 4-én este 7 óra körül nagy ézengés — dörgés, villámlás — közben megeredtek az ég csatornái és mintegy félóraig esett városunkban. Utóbb kiderült az ég, reggelre azonban sűrű köd ereszkedett a földre. A régiek úgy tartották, hogy korai dörgés, villámlás, késői éhség. Adja a mindenható, hogy bő termés örvendeztesse meg áldott hazánkat.

**Hivatlan látogatók.** Az elmúlt hetek egyik napján, úgy estenden két ismeretlen alak topant be özvegy Schwarcz Rudolfné zalaegerszegi Rákóczi-utcai lakoshoz és addig dörömböltek, a míg a ház asszonya kiment a konyhára. Két alak állt előtte, egyik katonaruhában, a másik polgári öltözkében. Ott felkapták a zsiros viedelyt és elakarták vinni, a mi ellen Schwarcz né tiltakozott. A polgári ruhás alaknál balta volt. Egy darabig próbálkoztak a zsiros viedely elvitelével, de mikor látták, hogy többen is vannak a háznál, odább álltak. Mi volt a két alak terve, meg akarták tréfálni Schwarcz né, vagy komoly szándékuk volt-e, nem tudni. Bántani, nem bántottak semmit.

**Hajójáratok.** A teheráruforgalom és árufelvitel Wien (Praterquai, Nordbahnlande) Pozsony, Gönyű, Kolozs néma, Győr, Budapest, Bpest-Batthyánytér és Belgrád állomások, valamint a Budapest-pancsovai Dunaszakas mentén fekvő összes hajóállomásaink egymásközi forgalmában f. é. március hó 4-én megkezdődött.

— A m. kir. zalaegerszegi 6-ik honvédszázados özvegyei és árvái részére nagyobb összeget adtak és alapítványt tettek: (Folytatás.) 5 koronát: Károly József, Zarubay Andorné, Dr. Liszner Lajos, Sádli Béla, Kis Vilmos, Czvikkel Béla, Csupor Gizella, Hivcsi Jenő, Hekenosz N., Kómán Lajos, Horváth Dezső, Farádi József, Horváth Endre, Knezevics N., Balcz Á., Boczföld község előjárósága, Csáktornya Vidéki Takarékpénztár, Strausz Farkas, Preisch Samu, Pauk Vilmos, Kuna Dénes, Malek Jakab, Molnár István, Horváth Jenő, Hajnal János, Vadai Ignác, Balkányi Imre, Ekinger István, Ambrus Ferenc, Ungár Lipót, Horváth Gyula, Flik Ede, Patkó János, Magyar István, Simon Emma, Óhid község, Krasovics V., Vajda Áron, Ranolder intézet Keszthely, Györkös Mihályné, Görcz József, Vörös Sándor, Récsi Antal, Krokker Vilmos, Zanyi Kálmán, Pécsi Gyula, Korencsi Etűs, Fábrián János, Péczeli János, Dobrii csendőrorospáncsnok, Pelyvási Mihály, Vidosfalvi N., 4 koronát: Horváth Sarolta, Horváth Zsigmond, Kluger N., Kovács Istvánné, Nagy Kálmán, Skarder János, Slemmer Károly, Nagy Kálmán, Csendőror Nova, Ránc Menyhért, Bárdi Antal, 3 korona 40 fillért: Csendőror Lendvavásárhely, 3 koronát: Molnár Károly, Beznicza Péter, Kiskemely község, Cserszegtomaj község előjárósága, Dadai János, Murakirály község tanterülete, Tóth István, Bándi Géza, Papp Jenő, Martincsevits Ferenc, Hadi Jenő, 2 koronát: Szalay Dezső, Kosárszky József, Király Ilka, Hij Károly, Sarlok István, Ref. tanítónő Csonkahegyhát, Varga János, Delejes község, Felsőmilyfalva község, Károlyszeg község, Felsődomboru község, Zalabárdos község, Királylak község, Martonhalom község, Farkashegy község, Keszthely Gere Ignác, 1 korona 60 fillér: Sármelléki csendőror, 1 korona: Paizs Kázmér, Böröndi János, Feld Sándor, Nikita György, Pécsi István, Sraininger Manó, Révész Sándor, Schwarcz N., Scheffer Sománé, Marton N., Kalmár István, Varga István, Martinecz Richard, Kovács Mór, Fürst Samu, Weisz Tivadar, Bauer Jakab, Nemes Gábor, Marton Miksa,

Keszler Mór, Janzós Sándor, Árvay Emilia, Rosenberger Emma, Kósa György, Keresztury Györgyné, Kramatics Károly, Nöszer Mariska, Brenner Annus, Böröndy János, Feldus Sándor, Nikita György, Pécsi István, Schlesinger József, Révész Sándor, Czigány József.

**Termesszünk zöldségmagvakat.** A zöldségmagvak ára ma, a háborus idők előtti évekhez hasonlítva, hallatlan magasra szöktek, s e mellett a jövőben még az a veszély is fenyeget, hogy egyes magvakat egyáltalában nem tudunk beszerezni. Nagyon időszerű tehát, hogy a zöldségmagvak termesztésével foglalkozunk, legalább is csak oly mértékben, amennyivel saját szükségletünket fedezhetjük. De meg aki ezen kívül fölösleget termel, oly jövődelemhez jut, amely bőven megtéríti a vele való foglalkozás díját.

**Agyonlőtték a bíró leányát.** Bacsics Simon szabadkai népfőlkelő honvédet egy társával kiküldötték Gyenesdiásra rekvirálni. A két katonát a bíró házához szállásolták el. Innen mentek naponként rekvirálni s este ismét visszatértek. Egyik nap Bacsics fegyverét tisztította a bíró szobájában, ahol a bíró leánya Szili Jánosné, kinek férje orosz hadifogoly, egy barátjánál szintén jelen volt. Bacsics dévaj-ságból a menyecskére fogta a fegyvert és azt mondta, hogy agyon tudná löni. Ez meg tréfálkozva homlokára mutatott, hogy oda löjjön. Bacsics megnyomta a ravaszt, a fegyver el-sült és a szerencsétlen Szili Jánosné holtan terült el, sőt barátja, a ki a viruló, szép asszonyt átkarolva tartotta, szintén megsérült. Bacsicsot letartóztatták.

— **Önborotválkozó urak figyeimébe.** Borotvaszappan egyáltalán nincs. De van borotváló krém, kellemes illatú, a szakál tövit gyorsan puhítja és az arcbőrt finomítja. Olcsóbb más szappanoknál. Kapható Kaszás János uri fodrásztermében Zalaegerszeg, Kossuth-utca 25.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Zalaegerszegen, az Olai-utca 6-ik számú ház, istálló, nagy pajta, 2 hold telek, 700 □-ól külsőség, szép gyümölcsös, örök áron eladó. 1-2 Bővebb felvilágosítás ugyanott.

**Elsőrendű fehér darabos**

# MÉSZ

1-6

kapható waggontételekben bármely állomásra állítva, kis mennyiségben a gyártelepen átvéve

**Kovács Ferenc**

téglagyárosnál

**ZALAEGERSZEG-OLA**

Interurbán-telefon 41.

Távirati cím: KOVÁCS gőztéglagyár

**Eladó**

Zalaegerszegen, a Batthyány-utca 4-ik szám alatti ház kerttel együtt. Bővebbet a háztulajdonosnál. 4-6

Keresek május hó 1-re két vagy három szobás száraz lakást, mellék-helyiségekkel és lehetőleg kerttel. Ajánlatokat lapunk nyomdájára közvetít.

**HÁZELADÁS**

Vörösmarthy-u. 20. sz. alatti ház 4 szobával, kerttel, mellék-helyiségekkel szabadkézből eladó.

**Meghívó.**

**A ZALASZENTGRÓT ÉS VIDÉKE TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**  
**34-ik évi rendes közgyűlése**  
 1918. évi március hó 23-án délelőtt 10 órakor az intézet saját helyiségében fogja megtartani, melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívja  
**AZ IGAZGATÓSÁG**

**A közgyűlés tárgysorozata:**

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 2 részvényes választása.
2. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése.
3. A zárszámadás bemutatása és a tiszta nyereség felosztása iránti határozathozatal.
4. Az igazgatóság és a felügyelő bizottság felmentése
5. 10 igazgatósági tag és 4 felügyelő bizottsági tag 3 évre leendő megválasztása.
6. Az alapszabályok 27. §-ának törlése és a 24. § 6. pontjának módosítása.
7. Esetleges indítványok tárgyalása.

**Tartozik.****MÉRLEG-SZÁMLA.****Követel.**

Főkvi lapsz.	VAGYON	Korona	fillér	Korona	fillér	Főkvi lapsz.	TEHER	Korona	fillér	Korona	fillér
74	Pénztár . . . . .			117614	03	18	Részvénytőke . . . . .			360000	—
49	Váltó kölcsönök . . . . .			355768	24	195	Tartalékalap . . . . .			133618	—
61	Jelzálog kölcsönök . . . . .			828079	—	60	Betét . . . . .			3805673	76
71	Kezességi kölcsönök . . . . .			942	—	31	Betétkamát 10% adó . . . . .			6684	61
62	Folyószámla adósok . . . . .	729721	65			78	Fel nem vett osztalék . . . . .			219	—
	Folyószámla pénztintézeteknél . . . . .	765001	65	1494723	30	32	Átmeneti kamatok . . . . .			8399	—
51	Giró számla az Osztrák-Magyar Banknál . . . . .			616	83	55	Hadikölcsön kötvények . . . . .			12075	—
185	Intézeti ház . . . . .			35000	—		Nyereségáthozat a mult évről . . . . .	8000	—		
77	Postatakarékpénztár . . . . .			6761	51		1917. évi nyereség . . . . .	33277	54	61277	54
72	Hátralékos kamatok . . . . .			6660	—						
48	Értékpapír 150.000 K n. é. hadikölcsön . . . . .			1430040	—						
	110.000 K n. é. pénztárjegy . . . . .			109340	—						
68	Pénztintézeti Központnál jegyzett üzletrészek . . . . .			2400	—						
				4387944	91					4387944	91

Zalaszentgrót, 1917. december 31-én.

**BRENNER ERNŐ**  
pénztárnok.

**STEINER DÁVID**  
igazgató.

**WEISZ LAJOS**  
habavonult, könyvelő

**BERÉNYI JENŐ**  
ig. tag.

**MAYER MÓR**  
ig. tag.

**Dr. MISNER ANTAL**  
ig. tag.

**MISNER DÁVID**  
ig. tag.

**NEUMANN MÓR**  
ig. tag.

**POLITZER MÓR**  
ig. tag.

**SCHNELLER JENŐ**  
ig. tag.

**VARGA KÁROLY**  
ig. tag.

Jelen mérleg-számlát megvizsgáltuk, az üzleti könyvekkel összehasonlítottuk és azokat minden tételben helyesnek találtuk.

**HITTER LAJOS**  
felügy. biz. elnök.

**KESZLER MÓR**  
felügy. biz. tag.

**VASS FERENC**  
felügy. biz. tag.



A védjegy.

A világ **legdrágább**, de egyszersmind **legjobb** szivarkahüvelye:

**“MODIANO-CLUBSPECIALITÉ”**

Vigyázat! Utánzatok vannak forgalomban! Sodorni való papir ára 30 fillér.

Elsőrangú magyarországi gyártmányu

**meszet és  
cementet**

szállít úgy azonnal, mint későbbre szóló megrendelésre is

**Bichler Dénes**

Zalaegerszeg. Telefon 42.

**Csak**Gyöngyvirág, Ibolya, Orgona  
és Fau de Fleurs illatokat

használjunk



a Dunántúli Gazdasági Szeszgyárosok Szeszfinomító Részvénytársaság, Nagykanizsa gyártmányából, mert

felülmal minden külföldi gyártmányt.

**Gépész-kovács**

admentes, állást keres gazdaságnál vagy iparállalatnál. Cim: Tóth István, Zalamindszent.

**Gépész-kovács alkalmazása.**

Május 1-én, esetleg 24-ére szorgalmas, ügyes s józan

**Gépész-kovács**

alkalmazást nyer. Akinek lóvasalásban gyakorlata van és az összes gazdasági gépek kezeléséhez s javításához ért, előnyben részesül. Anonc tartása kötelező. 2-2 Ötvösi urodalom.

Vidékre gyors és pontos kiszolgálás.



Tessék próbarendelést eszközölni!

**"FOTÓ"**  
FÉNYKÉPÉSZETI  
SZAKÜZLET BUDAPEST  
RÁKÓCZI-ÚT 80.  
NAGYBAN - KICSINYBEN.

Zalaegerszegen, Csányi-utca 40. szám alatti

**házamat**s a Pipa-hegyen levő 2 hold birtokomat be-  
rendezéssel örök árban azonnal eladom. További  
felvilágosítást ad Hegyi Lajos Kaszaházán. 0-1*Bijó talpajjaid drága  
Hamar PALMA védőt rajza***VIZSGÁKRA**a polgári- és középiskola  
minden osztályából, érettségi-  
vizsgákra, felvételi vizsgákra  
stb. gyorsan, osztály-  
összevonással, felelős-  
ség mellett készít elő a*Zsoldos tanintézet*  
Budapest, VII., Dohány-u. 84.  
Telefon 32-40.**„KEGYELET“**

Zalaegerszeg legnagyobb sörkőraktára.

Kossuth Lajos-utca 23. szám.

SIPOSS DEZSŐ UZLETTULAJDONOS.

Tahy R. Utóda Kakas Ágoston könyvnyomdája, papír- és írószerekkereskedése

Alapított  
1842. évben

Zalaegerszegen, az Arany Bányák szálloda épületében

Alapított  
1842. évben**Mindentféle nyomdai munkák pontosan és gyorsan,  
papíráruk és írószerek a legjutányosabb árban.  
Művészi képes levelezőlapok, szalonkártyák, képes zárt-levelezőlapok stb. stb.**